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Anfrage 
 
 
des Abgeordneten Vilimsky 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend Schusswaffenverwendung  
 
Dem Sicherheitsbericht 2007 ist zum Thema Schusswaffenverwendung folgende Ta-
belle zu entnehmen: 

 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die Bundesmi-
nisterin für Inneres folgende  
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Anfrage: 

 
 

1. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2007 handelte es 
sich um legale Waffen, aufgegliedert auf die oben angeführte Tabelle? 

2. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2007 handelte es 
sich um illegale Waffen, aufgegliedert auf die oben angeführte Tabelle? 

3. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2007 bei strafbaren 
Handlungen gegen Leib und Leben handelte es sich um legale Waffen? 

4. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2007 bei strafbaren 
Handlungen gegen Leib und Leben handelte es sich um illegale Waffen? 

5. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2007 bei strafbaren 
Handlungen gegen die Freiheit handelte es sich um legale Waffen? 

6. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2007 bei strafbaren 
Handlungen gegen die Freiheit handelte es sich um illegale Waffen? 

7. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2007 bei strafbaren 
Handlungen gegen fremdes Vermögen handelte es sich um legale Waffen? 

8. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2007 bei strafbaren 
Handlungen gegen fremdes Vermögen handelte es sich um illegale Waffen? 

9. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2008 handelte es 
sich um legale Waffen, aufgegliedert auf eine wie oben angeführte Tabelle? 

10. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2008 handelte es 
sich um illegale Waffen, aufgegliedert auf eine wie oben angeführte Tabelle? 

11. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2008 bei strafbaren 
Handlungen gegen Leib und Leben handelte es sich um legale Waffen? 

12. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2008 bei strafbaren 
Handlungen gegen Leib und Leben handelte es sich um illegale Waffen? 

13. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2008 bei strafbaren 
Handlungen gegen die Freiheit handelte es sich um legale Waffen? 

14. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2008 bei strafbaren 
Handlungen gegen die Freiheit handelte es sich um illegale Waffen? 

15. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2008 bei strafbaren 
Handlungen gegen fremdes Vermögen handelte es sich um legale Waffen? 

16. In wie vielen Fällen der Schusswaffenverwendung im Jahr 2008 bei strafbaren 
Handlungen gegen fremdes Vermögen handelte es sich um illegale Waffen? 
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